

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za održivi razvoj**

Flanatička 29, 52100 Pula, p.p. 198
tel. (0)52 372 190; fax. (0)52 372 191

Klasa: 023-01/06-01/38
Urbroj: 2163/1-08/1-06-2
Pula, 27. listopada 2006.

**PREDSJEDNIKU POGLAVARSTVA
ISTARSKE ŽUPANIJE**
putem
**STRUČNE SLUŽBE ZA POSLOVE
SKUPŠTINE I POGLAVARSTVA**

Pazin, Dršćevka 3

**PREDMET: Prijedlog Zaključka o prihvaćaju Programa rada
Upravnog odjela za održivi razvoj za 2007. godinu**
- dostavlja se

Poštovani,

priloženo Vam dostavljamo predmetni akt na nadležno postupanje i odlučivanje.

S poštovanjem,

PROČELNIK

Josip Zidarić, dipl.ing.arh.

Privitak:

1. Prijedlog Zaključka
2. Program rada Upravnog odjela

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
POGLAVARSTVO**

Klasa:
Urbroj:
Pula,

**SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
N/r. predsjednika g. Antona Peruška
Dršćevka 3
52 000 PAZIN**

**PREDMET: Prijedlog Zaključka o prihvaćaju Programa rada
Upravnog odjela za održivi razvoj za 2007. godinu
- dostavlja se**

Na temelju članka. 59. i 77. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", broj 9/06 - drugi pročišćeni tekst), Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ 2006. godine, donosi slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Program rada Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije za 2007. godinu.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog, te se upućuje Županijskoj Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestitelja po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka zadužuje se Josip Zidarić, pročelnik Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**Predsjednik
Poglavarstva Istarske županije
Ivan Jakovčić**

Na temelju članka 36. Statuta Istarske županije («Službene novine Istarske županije» br. 9/06 – drugi pročišćeni tekst) Skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ 2006. g. donijela je

ZAKLJUČAK
o prihvatanju Programa rada Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije
za 2007. godinu

1. Prihvaća se Program rada Upravnog odjela za održivi razvoj za 2007. godinu.
2. Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenim novinama Istarske županije".

Klasa:
Urbroj:
Pula,

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

PREDSJEDNIK

Anton Peruško

Dostaviti:

1. *Uredu Državne uprave U IŽ - Službi za opću upravu*
2. *Županu IŽ*
3. *Upravnom odjelu za održivi razvoj IŽ*
4. *Objava*
5. *Pismohrana, ovdje*

PROGRAM RADA UPRAVNOG ODJELA ZA ODRŽIVI RAZVOJ U 2007. GODINI

1. IZJAVA O ODGOVORNOSTI PROČELNIKA UPRAVNOG ODJELA

Izjavljujem da je program rada Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije zasnovan na važećim zakonskim propisima, zahtjevima Poglavarstva i Skupštine Istarske županije.

Ovim putem izražavam spremnost navedenog Upravnog odjela da će realizirati program rada za 2007. godinu.

Pročelnik:
Josip Zidarić

2. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA

ZAŠTITA OKOLIŠA

POVOLJNE MOGUĆNOSTI

- obrazovani kadar;
- dugogodišnje iskustvo na poslovima zaštite okoliša;
- položeni državni stručni ispiti;
- široka baza podataka o stanju okoliša, emisija u okoliš kao i kakvoći elemenata okoliša (podzemnih i površinskih voda, mora i zraka).

PROBLEMI

- **nedovoljan broj djelatnika** (zaposlena 2). U cilju kvalitetnog pokrivanja svih obaveza koje proizlaze iz zakonskih propisa u domeni zaštite okoliša, realizaciji svih ciljeva/aktivnosti navedenih Programom i preuzetih obaveza u projektima prema EU potrebno je predvidjeti još jednog djelatnika.
- prostorna skučenost - nedovoljan broj prostorija. Planirati jednu prostoriju za novog djelatnika.

GOSPODARSTVO	
POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<ul style="list-style-type: none"> • Stabilna programska politika Istarske županije o razvoju gospodarstva i povećanju zaposlenosti • Stalna suradnja sa ministarstvima, komorama, zavodima i ostalim institucijama koje se bave problematikom gospodarstva • Izgradnja i unapređenje poduzetničke strukture • Razvoj tehnološke infastrukture i razvojno povezivanje poduzetnika u klastere • Razvoj novih financijskih mehanizama za poduzetničke projekte i razvojne projekte jedinica lokalne samouprave • Razvoj procesa plinifikacije Istarske županije • Povećanje aktivnosti jedinica lokalne samouprave u poticanju razvoja • Interes stranog kapitala za investicije u Istri i proaktivni pristup izravnim stranim ulaganjima 	<ul style="list-style-type: none"> • Nedovoljno definirana zakonska regulativa za ulaganje i transfer kapitala • Relativno dugotrajne administrativne procedure ishodovanja potrebnih dokumenata za početak i obavljanje poslovanja • Nedostatak relevantnih statističkih podataka za praćenje trendova u gospodarstvu na županijskim razinama • Rastuća konkurentnost na tržištu EU i globalnom • Promjene trendova na tržištu rada • Nesrazmjer između obrazovnih programa i potreba za kadrovima u istarskom gospodarstvu

POMORSTVO, PROMET I VEZE	
POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<ul style="list-style-type: none"> - kadrovska popunjenost u Odsjeku je zadovoljavajuća te su ispunjeni uvjeti za izvršavanje poslova i zadataka utvrđenih zakonskim propisima i programom rada - primjena i usavršavanje sustava u upravljanju kvalitetom prema međunarodnim standardima ISO 9001: 2000 - usvojena procedura za upravljanje ustanovama i trgovačkim društvima u vlasništvu IŽ - informatička opremljenost odjela - javnost rada i dostupnost informacija na Web stranicama IŽ 	<ul style="list-style-type: none"> - nedovoljna komunikacija sa nadležnim ministarstvima i državnim institucijama i nedostatak informacija - nedovoljna suradnja sa državnim tijelima na predlaganju izmjena i dopuna postojećih propisa i donošenja novih - nedostatna sredstva za potrebe ulaganja u infrastrukturne objekte u IŽ

3. CILJEVI KOJI SE PLANIRAJU POSTIĆI U 2007. GODINI**ZAŠTITA OKOLIŠA**

CILJ		MJERILO POSTIGNUĆA
A	Realizacija prioriternih mjera iz Programa zaštite okoliša u cilju uspostave održivog razvoja na području županije – u širem kontekstu je Programom predloženo 17 prioriternih mjera pa je potrebno participativnim procesom usvajanja suziti krug prioritnosti i operativne provedbe kako bi se u narednom razdoblju stekli preduvjeti potrebni za njihovo učinkovito i djelotvorno ispunjavanje.	- Srednjoročni plan županijskog razvoja u skladu s održivim razvojem uz zadovoljavanje zahtjeva za pristup EU i očuvanjem okoliša te uspostavom kvalitetne zaštite i održivog upravljanja okolišem.
B	Operativni planovi zaštite okoliša - sastavni dio Programa zaštite okoliša. Usvajanjem operativnih planova stvaraju se uvjeti za smanjenje mogućih šteta ukoliko dođe do ekološke nesreće ili izvanrednog događaja koji mogu ugroziti okoliš te izazvati opasnost za život i zdravlje ljudi.	- Broj izrađenih Operativnih planova zaštite okoliša privrednih subjekata na području IŽ; - Izrada i usvajanje Operativnog plana zaštite okoliša IŽ kao baze za ishodovanje ISO 14 001
C	Gospodarenje otpadom - realizacija odredbi zakonskih propisa i odredbi za provođenje PPIŽ.	- Unapređenje sustava gospodarenja otpadom na području IŽ
D	Zaštita voda - u suradnji s Hrvatskim vodama i Ministarstvom poljoprivrede(Državna uprava za vode) izrađivati i usvajati planske dokumente s ciljem zaštite i unapređenja vodnih resursa županije a radi sigurnog snabdijevanja vodom stanovništva, poljoprivrede i gospodarstva Istarske županije.	- Racionalizacija i zaštita vodnih resursa
E	Zaštita zraka i smanjenje razine buke - unapređenje kakvoće zraka na području IŽ i obaranje razina buke u urbanim sredinama.	- Snižavanje imisionih vrijednosti štetnih tvari u zraku; - Uspostava kvalitetnijeg praćenja kakvoće zraka - unapređenje mreže za praćenje kakvoće zraka instalacijom automatskih postaja; - Analizom emisija i rezultata kakvoće zraka definirati sanacijske programe za pojedine onečišćivače uz rokove primjene.
F	Unapređenje kakvoće mora u priobalju	- Na svim plažama osigurati minimalno kakvoću mora koja je propisana za kupanje, sport i rekreaciju. - Smanjiti rizik onečišćenja mora na plažama

G	Procjena utjecaja na okoliš	- Aktivnim i pasivnim mjerama zaštite smanjiti negativne utjecaje planiranih zahvata na kakvoću okoliša sukladno politici održivog razvoja.
H	Edukacija i obrazovanje za okoliš radi podizanje ekološke svijesti stanovništva a posebno djece i mladeži (Izgradnja i promocija zajedničke vizije održivog razvoja na području Istarske županije) te unapređenje sustava informiranja šire javnosti o stanju okoliša na području Istarske županije	- kontinuirano objavljivanje podataka o kakvoći okoliša na web stranicama županije - Broj projekata financiranih od iz proračuna Istarske županije - Broj uključenih osoba u provedbi projekata - Broj održanih javnih tribina, radionica, okruglih stolova i sl.
I	Poticanje izrade lokalnih programa zaštite okoliša u kontekstu LA21	- broj radionica sa JLS na kojima bi se uz moderatora prisililo sudionike da izrade vlastite Programe zaštite okoliša
J	Poticanje uvođenja sustava upravljanja okolišem i implementacije IPPC direktive u gospodarskom sektoru	- broj edukativnih radionica - broj EMS u gospodarstvu - broj subjekata koji su implementirali IPPC direktivu

GOSPODARSTVO		
CILJ		MJERILO POSTIGNUĆA
A	Priprema i završetak II faze Projekta plinifikacije Istarske županije	- Raspisivanje Javnog natječaja i dodjela koncesije za obavljanje djelatnosti distribucije plina za distribucijsko područje "Sjeverna Istra". - U suradnji s koncesionarom, gradovima i općinama IŽ ubrzati realizaciju projekta.
B	Razvoj poduzetništva u Istarskoj županiji i smanjenje nezaposlenosti	- Novi kreditni programi - Davanje suporta trgovačkom društvu IDA d.o.o. Pula - Suorganizacija otvaranja novih poslovnih centara i aktivnosti jamstvenog fonda - Novo zapošljavanje
C	Poboljšanje uvjeta poslovanja i promocije obrtnika i ostalih poduzetnika	- Održavanje Obrtničkog sajma i drugih manifestacija za promociju obrtnika i ostalih poduzetnika - Povećanje broja izlagača na Obrtničkom sajmu Istre - Povećanje broja izlagača na ostalim domaćim i na međunarodnim sajmovima gospodarstvenika
D	Suradnja s Istarskom razvojnom agencijom - IDA d.o.o. Pula	- Daljnje sufinanciranje IDA-e d.o.o. Pula za kreditne linije - Pomoć IDA-i d.o.o. Pula u realizaciji postojećih i kreaciji novih programa
E	Razvoj poslovnih zona	- Izrada inicijalne ekonomske dokumentacije - Usmjeravanje potencijalnih poslovnih partnera - Učešće u osnivačkim inicijativama

F	Promocija istarskog gospodarstva na domaćem i inozemnom tržištu	- Učešće u izaslanstvima, na stručnim manifestacijama i skupovima radi promocije istarskog gospodarstva
G	Informiranje i savjetovanje za razvoj poduzetništva	- Povećanje stupnja informiranosti jedinica lokalne samouprave - Povećanje razine informiranosti poduzetnika
H	Stvaranje poticajnog okruženja za rad inovatora i komercijalizaciju inovacija	- Poticanje i promocija inovacija - Komercijalizacija inovacija
I	Sudjelovanje u izradi PPUO i GUP gradova i općina	- Polazišta (postojeće stanje) - Projekcija buduće potrošnje energenata - Kartografski prikazi - Ciljevi razvoja
J	Sudjelovanje u razvoju projekta VT plinovoda Pula - Umag	- Zakonska regulativa - Određivanje trase - Izrada dokumentacije
K	Razvoj energetskih projekta čiju realizaciju podupiru europski i hrvatski fondovi	- vjetroelektrane, solarna energija, bio energija. - povećanje energetske učinkovitosti u industriji, sektoru usluga i javnom sektoru
L	Kreiranje razvoja Zaštitne radionice "Tekop Nova"	- Pomoć u razvoju poslovanja
M	Povećanje stupnja obrazovanja i dodatne edukacije za poduzetništvo	- Novi edukativni programi sukladno potrebama gospodarstva - Povećanje broja polaznika programa
N	Poticanje zapošljavanja i stručnog usavršavanja mladih	- Razvoj i provođenje programa stručnog usavršavanja mladih ljudi - Povećanje broja zaposlenih mlađe životne dobi
O	Utvrđivanje stanja u djelatnosti eksploatacije mineralnih sirovina na prostoru Istarske županije	- Izrada Studije potreba i opravdanosti eksploatacije mineralnih sirovina na prostoru IŽ - Izrada Studije rekultivacije područja zahvata eksploatacijom mineralnih sirovina na prostoru IŽ
P	Informiranje o stanju u gospodarstvu	- Izrada informacija i analiza - Povećanje informiranosti o gospodarskim trendovima
R	Kreiranje i provedba razvojnih programa u jedinicama lokalne samouprave	- Povećanje stupnja informiranosti o mogućnostima financiranja razvojnih programa - Brža implementacija programa razvoja jedinica lokalne samouprave
S	Povećanje produktivnosti i konkurentnosti metalne industrije	- Otvaranje „Istraživačkog centra za metal u Istarskoj županiji – MET.R.IS.“ - Stvaranje baze za istraživanje, razvoj i primjenu novih tehnologija i inovacija u gospodarstvu
T	Podizanje kvalitete istarskih autohtonih proizvoda	- Poticanje razvoja domaće proizvodnje - Podizanje razine kvalitete autohtonih istarskih proizvoda i proizvodnih tehnologija - Promocija regije i stvaranje istarskog identiteta na domaćem i stranom tržištu
U	Kapitalne potpore jedinicama lokalne samouprave	- Usmjeravanje razvoja komunalne infrastrukture na području JLS - Podizanje kvalitete života u naseljima

POMORSTVO, PROMET I VEZE		
CILJ		MJERILO POSTIGNUĆA
A	Plan upravljanja pomorskim dobrom – upravljanje pomorskim dobrom i određivanje granica pomorskog dobra, prethodni postupak za dodjelu koncesija	<ul style="list-style-type: none"> - Izrada prijedloga granica pomorskog dobra i granica lučkog područja luka posebne namjene i luka javnog prometa i njihova provedba. - Izrada prijedloga Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesija i prijedloga Odluke o davanju koncesija na pomorskom dobru
B	Projekt "brodice"- naplata naknade za upotrebu pomorskog dobra	<ul style="list-style-type: none"> - Donošenje rješenja obveznicima - vlasnicima brodica i slanje s uplatnicama, vođenje upravnog postupka, stalno ažuriranje baze podataka
C	Program pomorskog dobra – održavanje i unapređivanje pomorskog dobra	<ul style="list-style-type: none"> - Namjenska sredstva od naknada za koncesije utrošiti po prioritetu prema programu pomorskog dobra.
D	Suradnja s jedinicama lokalne samouprave u upravljanju pomorskim dobrom	<ul style="list-style-type: none"> - Sudjelovanje u radu vijeća za koncesijska odobrenja i pružanje stručne pomoći radi unapređenja upravljanja pomorskim dobrom
E	Javne ceste – izgradnja i održavanje	<ul style="list-style-type: none"> - Obavljanje stručnih poslova iz područja javnih cesta (državnih, županijskih i lokalnih) na području Istarske županije. - Praćenje provođenja izvršavanja zakona i drugih propisa iz područja javnih cesta. - Učešće u pripremi nacrtu prijedloga zakona i drugih propisa iz područja javnih cesta. - Praćenje i analiziranje poslovanja i razvoja gospodarskih subjekata vezanih uz javne ceste. - Priprema i izrada izvješća, analiza, prijedloga, mjera, rješenja i drugih akata iz područja javnih cesta za potrebe Poglavarstva i Skupštine IŽ.
F	Cestovni promet – povećanje sigurnosti u prometu	<ul style="list-style-type: none"> - Obavljanje stručnih poslova iz područja cestovnog prometa. - Praćenje provođenja zakona i drugih propisa iz područja cestovnog prometa. - Učešće u pripremi nacrtu prijedloga zakona i drugih propisa iz područja cestovnog prometa. - Praćenje i analiziranje poslovanja i razvoja gospodarskih subjekata u djelatnosti cestovnog prometa. - Priprema i izrada izvješća, analiza, prijedloga, mjera, rješenja i drugih akata iz područja cestovnog prometa za potrebe Poglavarstva i Skupštine IŽ. - Obavljanje stručnih i administrativnih poslova iz djelokruga sigurnosti prometa na cestama. - Obavljanje drugih poslova koji su zakonom ili drugim propisima stavljeni u nadležnost Županije, a odnose se na cestovni promet

G	Željeznički promet – povećanje sigurnosti	- Priprema i izrada izvješća, analiza i prijedloga mjera iz područja lokalnog željezničkog prometa na području Istarske županije. - Koordinacija svih subjekata u rješavanju željezničko cestovnih prijelaza
H	Zračni promet	- Praćenje stanja i razvoja zračnog prometa u Istarskoj županiji.

4. NEPOSREDNI ZADACI						
ZAŠTITA OKOLIŠA						
ZADATAK			ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠENJE	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI
A. PROGRAM ZAŠTITE OKOLIŠA ISTARSKJE ŽUPANIJE	A.1.	Uspostava Programa kao u stvarnosti prepoznatljivog trajnog procesa – jedinstvenog okvira za niz pojedinačnih aktivnosti.	Pročelnik Voditeljica odsjeka	Tijekom 2007.		građani, pravne osobe, JLS, predstavnička tijela IŽ, MZOPUGRH, NGO
	A.2.	Priprema za ishodovanje certifikata 14 000	Pročelnik Voditeljica odsjeka	II. kvartal 2007.	50 000,00	građani, pravne osobe, JLS, predstavnička tijela IŽ, MZOPUGRH i NGO
B. OPERATIVNI PLANovi ZAŠTITE OKOLIŠA	B.1.	Ažuriranje i valorizacija Operativnih planova zaštite okoliša pravnih subjekata i gradova i općina	Stručno povjerenstvo, Voditeljica odsjeka Pročelnik	I. kvartal 2007.		građani, pravne osobe, JLS, predstavnička tijela IŽ, MZOPUGRH

	B.2.	Izrada i usvajanje Plana intervencija u zaštiti okoliša IŽ	Pročelnik Voditeljica odsjeka	I. kvartal 2007.		građani, pravne osobe, JLS, predstavnička tijela IŽ, MZOPUGRH
C. GOSPODARENJE OTPADOM	C.1.	<p>Provedba odredbi Zakona o otpadu (NN br. 178/04):</p> <p>1. Plan gospodarenja otpadom IŽ</p> <p>2. Sanacije otpadom onečišćenih lokacija prema planu sanacija divljih odlagališta</p>	Pročelnik i Voditeljica odsjeka	<p>Nakon donošenja Nacionalnog Plana gospodarenja otpadom usuglasiti radnu verziju županijskog plana (ožujak 2006.) u roku od mjesec dana.</p> <p>Kontinuirano</p>		građani, pravne osobe, JLS, predstavnička tijela IŽ, MZOPUGRH
	C.2.	Katastar opasnog i neopasnog tehnološkog otpada	Voditeljica odsjeka Stručni suradnik	Kontinuirano		proizvođači otpada, nadležne državne organizacije

		<p>Unapređenje sustava gospodarenja otpadom:</p> <p>1. Praćenje provedbe sanacije postojećih odlagališta 2. Formiranje tvrtke koja će gospodariti ŽCGO. 3. Praćenje i izrada tehničke dokumentacije za županijski centar gospodarenja otpadom (idejni projekt, SUO, Studija opravdanosti, izvedbeni projekt, tender za izvođenje). 4. Projekt „CReSt“ Ministarstva vanjskih poslova R Italije – Sustav odvojenog prikupljanja otpadom na području IŽ 5. Projekt „Underground Istria“ – identifikacija otpadom onečišćenih spilja i jama, čišćenje i njihova valorizacija i prenamjena</p>	<p>Pročelnik Voditeljica odsjeka</p> <p>Voditeljica odsjeka zaštite okoliša</p> <p>Voditeljica odsjeka</p> <p>Stručni suradnik</p>	<p>Kontinuirano</p> <p>siječanj 2007.</p> <p>Siječanj – studeni 2007.</p> <p>II. kvartal 2007.</p> <p>Siječanj – 2007 do I. kvartal 2008. godine</p>	<p>34% učešće FZOEU a ostalo JLS putem komunalnih tvrtki</p> <p>500 000,00</p> <p>Financiran u potpunosti sredstvima Ministarstva financija R Italije</p> <p>26% od 1 000 000 kn od čega je 120 000 kn osigurano kroz plaće suradnika na projektu, a 140 000kn osigurava se kroz proračun</p>	<p>građani, pravne osobe, jedinice lokalne samouprave, predstavnička tijela IŽ, MZOPUGRH</p> <p>Županija, JLS, komunalne tvrtke, građani, privatne tvrtke</p> <p>Županija, JLS, Hrvatske vode, vodoopskrb na poduzeća građani</p>
--	--	---	--	--	---	---

D. ZAŠTITA VODA	D.1.	Studija zaštite voda i mora na području IŽ	Pročelnik Voditeljica odsjeka	ovisno o provedenoj reviziji od strane Hrvatskih voda		građani, JLS, vodoopskrb na poduzeća, gospodarski subjekti, nadležne državne institucije
	D.2.	Izrada Županijskog plana za zaštitu voda	Pročelnik Voditeljica odsjeka	rokovi ovise od Hrvatskih voda		građani, JLS, vodoopskrb na i komunalna poduzeća, gospodarski subjekti, nadležne državne institucije
	D.3.	Programi i mjere za unapređenje kakvoće voda – pasivna zaštita sirovih voda	Pročelnik Voditeljica odsjeka	kontinuirano	312 000,00 (program)	građani, JLS, vodoopskrb na i komunalna poduzeća, gospodarski subjekti, nadležne državne institucije
	D.4.	Projekt – SRAPAN razmatranje mogućnosti korištenja podzemnih voda u svrhu proizvodnje energije, zaštita podvodnih voda, zaštita biodiverziteta i mikroklimе obalnog područja	Pročelnik Voditeljica odsjeka	24 mjeseca od potpisivanja financijskog memoranduma s Komisijom EU	(učješće IŽ putem radnih sati djelatnika "in kind")	građani, JLS, vodoopskrb na poduzeća, gospodarski subjekti, nadležne državne institucije
	D.5.	Katastar emisija u u vode u sklopu KEO	Voditeljica odsjeka Stručni suradnik	kontinuirano		gospodarski subjekti, nadležne državne institucije

E. ZAŠTITA ZRAKA I SMANJENJE RAZINE BUKE	E.1.	Praćenje kakvoće zraka	Voditeljica odsjeka	kontinuirano	359 000,00 (program)	JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica
	E.2.	Katastar emisija u zrak u sklopu KEO	Voditeljica odsjeka zaštite okoliša Stručni suradnik	kontinuirano		gospodarski subjekti, nadležne državne institucije
F. UNAPREĐENJE KAKVOĆE MORA U PRIOBALJU	F.1.	Kakvoća mora za kupanje	Voditeljica odsjeka	Kontinuirano – od svibnja do rujna 2007.	450.000,00	priobalne JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica
	F.2.	Operativni plan kod iznenadnih onečišćenja mora - izmjene i dopune, plan rada	Pročelnik, Voditeljica odsjeka Operativni stožer za iznenadna onečišćenja mora	ovisno od izmjena i dopuna Plana intervencija na nivou RH		priobalne JLS, institucije i gospodarski subjekti te druge pravne osobe uključene u provedbu Operativnog plana

	F.3.	Projekt "Aquaharia" sa R Italijom – opterećenje teškim metalima morskog okoliša luka (Pula, Raša, Plomin)	Pročelnik, Voditeljica odsjeka	kontinuirano	- (učesće IŽ putem radnih sati djelatnika "in kind")	građani, priobalne JLS, županija,
G. PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ	G.1.	Zahvati u prostoru u nadležnosti države	Pročelnik Voditeljica odsjeka zaštite okoliša	kontinuirano		Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja RH; privredni i drugi subjekti - korisnici prostora
	G.2.	Zahvati u prostoru za koje je PPIŽ definirana obveza izrade SUO	Pročelnik Voditeljica odsjeka zaštite okoliša	kontinuirano		Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja RH; privredni i drugi subjekti - korisnici prostora
H. EDUKACIJA, OBRAZOVANJE I INFORMIRANJE JAVNOSTI O STANJU OKOLIŠA	H.1.	Dostupnost informacijama o stanju okoliša na području IŽ	Pročelnik Voditelj odsjeka zaštite okoliša	kontinuirano		JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica
	H.2.	Poticanje i financiranje projekata NVU u domeni zaštite okoliša	Pročelnik Voditeljica odsjeka zaštite okoliša	kontinuirano	150 000,00	škole, NVU

I. POTICANJE IZRADE LOKALNIH PROGRAMA ZAŠTITE OKOLIŠA U KONTEKSTU LA21	I.1.	Organizirati radionice za izradu lokalnih programa zaštite okoliša za nekoliko susjednih općina (općine koje imaju zajedničke interese)	Pročelnik Voditeljica odsjeka zaštite okoliša	kontinuirano -6 radionica uz moderatora (vanjska institucija) izrade Programa		JLS, građani, udruge i privredni subjekti
J. POTICANJE UVOĐENJA SUSTAVA UPRAVLJANJA OKOLIŠEM (EMS) I IMPLEMENTACIJE DIREKTIVE O INTEGRIRANOM SPREČAVANJU I NADZORU ONEČIŠĆENJA (IPPC DIREKTIVA)	J.1.	U suradnji sa odsjekom za gospodarstvo, Istarskom razvojnom agencijom, HGK-Gospodarskom komorom Pula i Obrtničkom komorom Pula: 1. Organizirati radionice na temu: "Kako implementirati sustav upravljanja okolišem u tvrtke" (po djelatnostima) 2. IPPC direktiva, značaj implementacije	Pročelnik Voditeljica zaštite okoliša	kontinuirano -broj radionica definirati prema djelatnostima		tvrtke

GOSPODARSTVO						
ZADATAK		ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠENJE	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI	
A	A.1.	Priprema dokumentacije (projekt, studija izvedivosti) za raspisivanje Javnog natječaja za distribuciju plina "Sjeverna Istra" Raspisivanje Javnog natječaja i davanje koncesije za distribuciju plina	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku	6 mj.		Gradovi i općine distribucijskog područja "Sjeverna Istra", koncesionar
	A.2.	Koordiniranje aktivnosti fizičke realizacije projekta	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku	kontinuirano		gradovi i općine distribucijskog područja "Sjeverna Istra", gospodarski subjekti, koncesionar
B	B.1.	Subvencije za kamate malog i srednjeg poduzetništva	stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	kontinuirano	3.070.000,00	poslovne banke
	B.2.	Sufinanciranje poduzetničkog inkubatora „Izazov“	stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	kontinuirano	0,00	IDA d.o.o. Pula
C	C.1.	Suradnja s Obrtničkom komorom Istarske županije i ostalim subjektima zbog nastupa na sajmovima i prezentacijama u zemlji i inozemstvu	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	kontinuirano		gradovi i općine, građani, gospodarski subjekti, obrtnici, Obrtnička komora Istarske županije
	C.2.	Suorganizacija Obrtničkog sajma Istre i ostalih manifestacija	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj	kontinuirano	200.000,00	gradovi i općine, građani, gospodarski subjekti, obrtnici, Obrtnička komora Istarske županije

D	D.1.	Suradnja s Istarskom razvojnom agencijom u kreaciji novih kreditnih programa	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	kontinuirano		gradovi i općine, građani, gospodarski subjekti, obrtnici, IDA d.o.o. Pula
	D.2.	Funkcioniranje Jamstvenog fonda „Istra 21“	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	kontinuirano		gradovi i općine, građani, gospodarski subjekti, obrtnici, IDA d.o.o. Pula
E	E.1.	Razvoj poslovnih zona zbog poboljšanja poduzetničke infrastrukture	Voditelj odsjeka, str.savjetnik za gospodarski razvoj, str. suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, str. savjetnik za energetiku	kontinuirano		jedinice lokalne samouprave; poduzetnici
	E.2.	Subvencije za program razvoja poslovnih zona	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, stručni savjetnik za energetiku	kontinuirano	4.000.000,00	trgovačka društva u javnom sektoru
F	F.1.	Učestvovanje i uspostava poslovnih kontakata zbog promocije istarskog gospodarstva u zemlji i inozemstvu	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	kontinuirano		potencijalni investitori, banke, HGK - Županijska komora Pula, druge stručne institucije
	F.2.	Istarski sajam – Fiera istriana	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za gospodarski razvoj	6 mjeseci	1.000.000,00	gospodarstvenici i institucije

G	G.1.	Suradnja s institucijama za razvoj poduzetništva i novo zapošljavanje	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	kontinuirano		gradovi i općine, komore, zavodi, centri za institucionalnu potporu, upravni odjeli, Ured državne uprave
H	H.1.	Razvoj inventivnog rada i komercijalizacije inovacija	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj	kontinuirano	150.000,00	Savez inovatora, inovatori, poduzetnici
I	I.1.	Prostorno razvojne i resursne značajke	Stručni savjetnik za energetiku	kontinuirano		gradovi i općine
	I.2.	Planski pokazatelji i obaveze iz PPIŽ u segmentu energetike	Stručni savjetnik za energetiku	kontinuirano		gradovi i općine
	I.3.	Ocjena stanja, mogućnosti i ograničenja razvoja	Stručni savjetnik za energetiku	kontinuirano		gradovi i općine
	I.4.	Ciljevi razvoja i unapređenje komunalne infrastrukture	Stručni savjetnik za energetiku	kontinuirano		gradovi i općine
	I.5.	Odredbe za provođenje	Stručni savjetnik energetiku	kontinuirano		gradovi i općine
J	J.1.	Temeljni kapital za Plinaru d.o.o.	Stručni savjetnik energetiku	kontinuirano	1.375.000,00	Plinara d.o.o. Pula
	J.2.	Sudjelovanje u definiranju i usklađivanju tehničkih parametara plinovoda Pula - Umag	Stručni savjetnik za energetiku	kontinuirano		Plinacro d.o.o. Zagreb, gradovi i općine na trasi plinovoda
	J.3.	Razvoj VT, ST plinovodne mreže u IŽ vezano na odrednice PPIŽ	Stručni savjetnik za energetiku	kontinuirano		Istarska županija, koncesionar
K	K.1.	Razvoj projekata koji povećavaju energetske učinkovitost, a koje podupiru razni fondovi	Stručni savjetnik za energetiku	kontinuirano		Ustanove (bolnice, škole,...), Trgovačka društva
L	L.1.	Suport Zaštitnoj radionici "Tekop Nova"	Stručni savjetnik za energetiku	kontinuirano	200.000,00	zaštitna radionica

M	M.1.	Izrada programa i animiranje polaznika za edukaciju	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj	kontinuirano		trgovačka društva, obrtnici, slobodna zanimanja
	M.2.	Financiranje i evaluacija programa edukacije	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj	kontinuirano	30.000,00	trgovačka društva, obrtnici, slobodna zanimanja
N	N.1.	Učešće u projektima, sufinanciranje i praćenje rada Udruge za poticanje zapošljavanja i stručno usavršavanje mladih ljudi	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj	kontinuirano	380.000,00	nezaposleni mladi, mladi poduzetnici
O	O.1.	Izrada Studije potreba i opravdanosti eksploatacije mineralnih sirovina na prostoru IŽ	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	I kvartal	200.000,00	Istarska županija, gradovi i općine, gospodarski subjekti
	O.2.	Izrada Studije rekultivacije područja zahvata eksploatacijom mineralnih sirovina na prostoru IŽ	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	prosinac 2007.	200.000,00	Istarska županija, gradovi i općine, gospodarski subjekti
P	P.1.	Utvrđivanje stanja u gospodarstvu	Voditelj, stručni savjetnik za gospodarski razvoj	kontinuirano		Istarska županija, gradovi i općine, institucije, gospodarski subjekti
	P.2.	Informiranje o gospodarskim trendovima	Voditelj, stručni savjetnik za gospodarski razvoj	kontinuirano		IŽ, gradovi i općine, institucije, gospodarski subjekti
R	R.1.	Pomoć u kreiranju razvojnih projekata u jedinicama lokalne samouprave	Voditelj, stručni savjetnik za gospodarski razvoj	kontinuirano		IŽ, gradovi i općine, gospodarski subjekti
	R.2.	Praćenje provedbe progama razvoja jedinica lokalne samouprave	Voditelj, stručni savjetnik za gospodarski razvoj	kontinuirano		IŽ, gradovi i općine, gospodarski subjekti
S	S.1.	Otvaranje „Istraživačkog centra za metal u Istarskoj županiji – MET.R.IS.“	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski	6 mjeseci	300.000,00	gospodarstveni, istraživači i znanstvenici,

			razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo			inovatori
	S.2.	Usluge istraživanja i razvoja za potrebe metalne industrije	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	kontinuirano		gospodarstvenici, istraživači i znanstvenici, inovatori
T	T.1.	Razvoj i usavršavanje programa podizanja kvalitete i promocije istarskih autohtonih proizvoda	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	kontinuirano	30.000,00	građani, gospodarstvenici, institucije
U	U.1.	Kapitalne potpore jedinicama lokalne samouprave	Pročelnik		4.000.000,00	JLS, građani

POMORSTVO, PROMET I VEZE							
ZADATAK		ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠ.	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI		
A	PLAN UPRAVLJANJA POMORSKIM DOBROM	A.1.	Izrada prijedloga granica pomorskog dobra, granica lučkog područja luka posebne namjene i luka javnog prometa prema Planu upravljanja pomorskim dobrom za 2007. i prema zahtjevu	pomoćnik pročelnika, voditelj odsjeka	kontinuirano	100.000,00 - za rad Povjerenstva za granice pom. dobra IŽ i izradu geodetskih snimaka	RH, IŽ, gradovi/općine, podnosioci zahtjeva
		A.2.	Izrada prijedloga Odluke o javnom prikupljanju ponuda za dodjelu koncesija i prijedloga Odluke o davanju koncesija na pomorskom dobru	pomoćnik pročelnika, voditelj odsjeka, viši str.ref za pomorstvo	31. ožujak		Ovlaštenici koncesija
		A.3.	Provedba utvrđenih granica pomorskog dobra	pomoćnik pročelnika, voditelj odsjeka	kontinuirano		

	A.4.	Vođenje upisnika koncesija na pomorskom dobru (ažuriranje podataka i upis novih koncesija)	viši str.ref za pomorstvo	kontinuirano		RH, IŽ, gradovi/općine, korisnici koncesija
	A.5.	Izrada izvješća o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava od koncesijskih naknada	pomoćnik pročelnika, voditelj odsjeka, viši str.ref. za pomorstvo	15.prosinac		RH, IŽ, gradovi/općine
	A.6.	Izrada Prijedloga plana upravljanja pomorskim dobrom u IŽ za 2007. godinu	Voditelj odsjeka	1.prosinac		RH, IŽ, gradovi/općine
	A.7.	Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja	pomoćnik pročelnika, voditelj odsjeka	kontinuirano		Gradovi/općine sa pomorskim dobrom
B PROJEKT "BRODICE"	B.1.	Kontinuirano ažuriranje baze podataka	viši str. ref. za naplatu pomorskog dobra	kontinuirano	50.000,00	Istarska županija
	B.2.	Slanje rješenja obveznicima plaćanja naknade i ostvarenje prihoda	viši str. ref. za naplatu pomorskog dobra	kontinuirano		
C PROGRAM POMORSKOG DOBRA	C.1.	Ispitivanje kvalitete morske vode	Voditelj odsjeka	kontinuirano	450.000,00	županija, gradovi, općine, koncesionar
	C.2.	Sufinanciranje službe spašavanja na moru	Voditelj odsjeka	kontinuirano	100.000,00	Služba spašavanja na moru IŽ
	C.3.	Ulaganje u infrastrukturu u lukama javnog prometa	Voditelj odsjeka, viši str. ref. za pomorstvo	kontinuirano	2.600.000,00	Županijske lučke uprave IŽ i korisnici njihovih usluga

	C.4.	Sufinanciranje hitnih intervencija na pomorskom dobru	pomoćnik pročelnika, voditelj odsjeka, viši str. ref. za pomorstvo	kontinuirano	550.000,00	Gradovi, općine, Lučke uprave, građani korisnici pomorskog dobra
	C.5.	Otplata duga banke za eko brodove	Pomoćnik odsjeka, voditelj odsjeka	kontinuirano	900.000,00	
D SURADNJA U UPRAVLJANJU PD	D.1.	Suradnja sa općinama/ gradovima i pružanje stručne pomoći u upravljanju pomorskim dobrom	Voditelj odsjeka, viši str.ref. za pomorstvo	kontinuirano		gradovi i /općine s pomorskim dobrom
	D.2.	Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja	pomoćnik pročelnika, voditelj odsjeka			Vijeće za koncesijska odobrenja
E JAVNE CESTE	E.1.	Koordinacija između ŽUC-e i Poglavarstva IŽ na izradi godišnjih i srednjoročnih planova i izvješća vezanih za građenje, redovno i pojačano održavanje državnih, županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije	Pomoćnik pročelnika, voditelj odsjeka, viši str.ref. za ceste i cestovni promet	kontinuirano		
	E.2.	Praćenje stanja o upravljanju i financiranju državnih cesta u Istarskoj županiji	Pomoćnik pročelnika, viši str.ref. za ceste i cestovni promet	kontinuirano		
	E.3.	Sudjelovanje u upravljanju dioničkim društvom "Cesta" Pula	viši str.ref. za ceste i cestovni promet	kontinuirano		

	E.4.	Priprema Zaključaka i Odluka za Skupštinu i Poglavarstvo IŽ	Pomoćnik pročelnika, viši str.ref. za ceste i cestovni promet	kontinuirano		
F CESTOVNI PROMET	F.1.	Obrada zahtjeva i izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika	viši str.ref. za ceste i cestovni promet	ožujak-svibanj		
	F.2.	Obrada zahtjeva i izdavanje dozvola za poseban županijski linijski prijevoz putnika	viši str.ref. za ceste i cestovni promet	rujan		
	F.3.	Provođenje usvojenog Programa rada Županijskog savjeta za sigurnost prometa	pročelnik, pomoćnik pročelnika, viši str.ref. za ceste i cestovni promet	kontinuirano		
	F.4.	Vođenje stručnih i administrativnih poslova za Županijski savjet za sigurnost prometa	pročelnik, pomoćnik pročelnika, viši str.ref. za ceste i cestovni promet	kontinuirano		
	F.5.	Reguliranje test vožnja, off road, sportske, enduro i promidžbene vožnje - pružanje stručne pomoći jedinicama lokalne samouprave	pročelnik, pomoćnik pročelnika, viši str.ref. za ceste i cestovni promet	kontinuirano		
G ŽELJEZNIČKI PROMET	G.1.	Praćenje Programa financiranja i upravljanja lokalnim prugama u Istarskoj županiji, analiza i izvješća	viši str.ref. za ceste i cestovni promet	kontinuirano		
	G.2.	Praćenje i provođenje Programa željezničko cestovnih prijelaza	viši str.ref. za ceste i cestovni promet	kontinuirano		Općine i gradovi ŽUC, Hrvatske željeznice

	G.3.	Praćenje stanja, analiziranje i predlaganje rješenja problema vezano za željeznički promet u IŽ	Pomoćnik pročelnika, viši str.ref. za ceste i cestovni promet	kontinuirano		
H ZRAČNI PROME	H.1.	Praćenje stanja i razvoja zračnog prometa u Istarskoj županiji.	viši str.ref. za ceste i cestovni promet	kontinuirano		

5. OPERATIVNE AKTIVNOSTI I PLANOVI				
ZAŠTITA OKOLIŠA				
OPIS AKTIVNOSTI				SURADNICI
A.	A.1.	A.1.1.	Periodičko organiziranje okruglih stolova gdje će se dionici u sustavu upoznati s sadržajem dokumenta te prioriternim mjerama te participativno utvrđivati prvih detaljnih planova provedbe (4 okrugla stola)	Upravna tijela na svim razinama, javna i privatna poduzeća, javnost i institucije građanskog društva
	A.2.	A.2.1.	Radionica za članove tima za pripremu dokumentacije za certifikaciju ISO 14 000	Odabrana tvrtka
B.	B.1.	B.1.1.	Revizija svih Operativnih planova intervencija u zaštiti okoliša	članovi Stručnog povjerenstva
	B.2.	B.2.1.	Ažuriranje članova EKO Stožera i Stručnog povjerenstva	Stručna služba za poslove poglavarstva i skupštine, Župan, Predsjednik skupštine
		B.2.2.	Izrada konačnog prijedloga Plana intervencija u zaštiti okoliša	Stručno povjerenstvo
		B.2.3.	Usvajanje Plana intervencija u zaštiti okoliša	Stručna služba za poslove poglavarstva i skupštine, Župan, Predsjednik skupštine
C.	C.1.	C.1.1	Usuglašavanje radne verzije Plana gospodarenja otpadom IŽ s nacionalnim Planom	-
		C.1.2.	Usvajanje Plana gospodarenja otpadom	Stručna služba za poslove poglavarstva i skupštine, Župan, Predsjednik skupštine
		C.1.3.	Praćenje provedbe sanacije „divljih odlagališta“	JLS, komunalne tvrtke, ovlašteni sakupljači i MZOPUG
	C.2.	C.2.1.	Unos podataka u e-bazu	
		C.2.2.	Obrada podataka i prijenos podataka u AZO i godišnji izvještaj za poglavarstvo IŽ	AZO; Stručna služba za poslove poglavarstva i skupštine, Župan
	C.3.	C.3.1.	Praćenje provedbe sanacije postojećih odlagališta	JLS, komunalna poduzeća, FZOEU
		C.3.2.	2. Formiranje tvrtke koja će gospodariti ŽCGO.	Stručna služba za poslove poglavarstva i skupštine, Župan, Predsjednik skupštine
		C.3.3.	3. Praćenje i izrada tehničke dokumentacije za županijski centar gospodarenja otpadom (idejni projekt, SUO, Studija opravdanosti, izvedbeni projekt, tender za izvođenje).	Natječajem odabrane tvrtke za izradu tehničke dokumentacije, Stručna služba za poslove poglavarstva i skupštine, Župan, Predsjednik skupštine

		C.3.4.	4. Projekt „CReSt“ Ministarstva vanjskih poslova R Italije – Sustav odvojenog prikupljanja otpadom na području IŽ	Hrvatski i talijanski tim zadužen za provedbu projekta, JLS, komunalna poduzeća, Stručna služba za poslove poglavarstva i skupštine, Župan
		C.3.5.	5. Projekt „Underground Istria“ – identifikacija otpadom onečišćenih spilja i jama, čišćenje i njihova valorizacija i prenamjena	Slovenski i hrvatski tim zadužen za provedbu projekta, JLS, komunalna poduzeća, Stručna služba za poslove poglavarstva i skupštine, Župan
D.	D.1.	D.1.1.	Revizija Studije zaštite voda	svi relevantni stručnjaci i tvrtke
	D.2.	D.1.2.	Usvajanje Studije zaštite voda	Stručne službe za poslove Poglavarstva i Skupštine, župan, predsjednik skupštine JLS
		D.2.1.	Sudjelovanje u definiranju projektnog zadatka za izradu Plana zaštite voda	Hrvatske vode Zagreb Hrvatske vode - VGO Rijeka
		D.2.2.	Kontinuirana koordinacija izrade Plana	tvrtka za izradu Plana
		D.2.3.	Provesti proceduru donošenja Plana zaštite voda na području IŽ	Stručne službe za poslove Poglavarstva i Skupštine, župan, predsjednik skupštine JLS
	D.3.	D.3.1.	Praćenja kakvoće voda na području županije u 2007. godini.	Zavod za javno zdravstvo IŽ
		D.3.2.	Usvajanje Zaključka o kakvoći voda na području županije za 2006.	Zavod za javno zdravstvo IŽ i Stručne službe za poslove Poglavarstva i Skupštine
	D.4.	D.4.1.	Provedba projekta	
	D.5.	D.5.1.	Prikupljanje, analiza i provjera podataka;	Ured za prostorno uređenje,..... i zaštitu okoliša i nadležne državne institucije
		D.5.2.	Unos u programsku aplikaciju i dostava podataka nadležnim institucijama	AZO; FZOEU, MZOPUG
	E.1.	E.1.1.	Program praćenja kakvoće zraka za 2007. godinu	Zavod za javno zdravstvo IŽ
		E.1.2.	Usvajanje Zaključka o kakvoći zraka na području županije za 2006.	Zavod za javno zdravstvo IŽ i Stručne službe za poslove Poglavarstva i Skupštine

E.		E.1.3.	Koordinacija između JLS, MZOPUG i privrednih subjekata za unapređenje praćenja kakvoće zraka na području IŽ (zamjena klasičnih postaja sa AP)	JLS, ZZJŽ, MZOPUG-Služba za zaštitu zraka
	E.2.	E.2.1.	Prikupljanje, analiza i provjera podataka, unos u programsku aplikaciju i dostava podataka nadležnim institucijama	Ured za prostorno uređenje,..... i zaštitu okoliša i nadležne državne institucije
F.	F.1.	F.1.1.	Program praćenja kakvoće mora na plažama za 2007. godinu	Zavod za javno zdravstvo IŽ, jedinice lokalne samouprave, koncesionari
	F.2.	F.2.1.	Procedura usvajanja izmjena i dopuna Plana intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora	Članovi Stožera i Stručna služba za poslove Poglavarstva i Skupštine
	F.3.	F.3.1.	Provedba projekta	
G.	G.1.	G.1.1.	Učestvovanje u radu Komisija koje formira Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja RH	Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja RH
		G.1.2.	Koordinacija javnog uvida u Studije utjecaja na okoliš za zahvate koji se planiraju na području IŽ.	građani, jedinice lokalne samouprave na čijem se području zahvat provodi
	G.2.	G.2.1.	Provedba kompletnog postupka PUO za zahvate koji se planiraju na području IŽ uključujući i javni uvid.	građani, gospodarski subjekti, jedinice lokalne samouprave na čijem se području zahvat provodi
H.	H.1.	H.1.1.	Informacije o stanju okoliša kontinuirano ažurirati na veb stranicama IŽ	Kabinet župana
		H.1.2.	Obavještavati medije o stanju okoliša	Mediji
		H.1.3.	Organizacija javnih tribina, edukativnih radionica, okruglih stolova, seminara, prezentacija u domeni zaštite okoliša	stručnjaci raznih profila koji se bave okolišnom problematikom
	H.2.	H.2.1.	Prezentacija projekata škola uključenih pod županijskim projektom EKOTEEN-s članovima poglavarstva	eko teens-i/škole, NVU
		H.2.2.	Prezentacija projekata NVU i ustanova financiranih iz Proračuna IŽ članovima Poglavarstva	NVU, ustanove
		H.2.3.	Praćenje nastavka županijskog projekta EKO TEEN-s	
I.	I.1	I.1.1.	Organizacija radionice za izradu lokalnih programa zaštite okoliša za nekoliko susjednih općina (općine koje imaju zajedničke interese)	JLS
J.	J.1.	J.1.1.	Organizacija radionice na temu: - "Kako implementirati sustav upravljanja okolišem u tvrtke" (po djelatnostima) - IPPC direktiva, značaj implementacije	Odjel za gospodarstvo IDA, HGK- Gospodarska komora Pula Županijska obrtnička komora, tvrtke

GOSPODARSTVO					
OPIS AKTIVNOSTI				SURADNICI	
A	A.1.	A.1.a.	Priprema dokumentacije za raspisivanje Javnog natječaja i raspisivanje Javnog natječaja za davanje koncesije distribucijskog područja "Sjeverna Istra"	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku, EIHP, Skupština i Poglavarstvo IŽ	
		A.1.b.	Provedba natječaja i izrada Koncesijskog ugovora za plinifikaciju Istarske županija (distribucijsko područje "Sjeverna Istra")	Povjerenstvo, voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku, gradovi i općine, koncesionar	
		A.1.c.	Kontinuirano sazivanje Odbora za plinifikaciju Istarske županije i donošenje adekvatnih odluka	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku, Odbor za plinifikaciju	
		A.1.d.	Formiranje adekvatnog tijela za praćenje realizacije Koncesijskog ugovora za plinifikaciju Istarske županije	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku, Odbor za plinifikaciju	
		A.1.e.	Suradnja sa svim poslovnim subjektima na realizaciji koncesije	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku, nadležna ministarstva	
	A.2.	A.2.a.	Zajedno s predstavnikom koncesionara obraditi listu najvećih trgovačkih društava Istre i ponuditi im plin kao najrentabilniji energent	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku pročelnik, koncesionar	
	B	B.1.	B.1.a.	Subvencije za kamate	Stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, poslovna banka
		B.2.	B.2.a.	Sufinanciranje rada Poduzetničkog inkubatora u Puli	Stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, IDA d.o.o. Pula
	C	C.1.	C.1.a.	Utvrđivanje programa promocije istarskog obrtništva u zemlji i inozemstvu s Obrtničkom komorom Istarske županije	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, Obrtnička komora Istarske županije
			C.1.b.	Priprema nastupa na obrtničkim sajmovima i prezentacijama	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, Obrtnička komora Istarske županije
C.2.		C.2.a.	Priprema i animacija za nastup na Obrtničkom sajmu Istre	Stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, Obrtnička komora Istarske županije	
		C.2.b.	Sufinanciranje Obrtničkog sajma Istre	Stručni savjetnik za gospodarski razvoj, Obrtnička komora Istarske županije	
		C.2.c.	Analiza efekta Obrtničkog sajma Istre	Stručni savjetnik za a gospodarski razvoj, Obrtnička komora Istarske županije	
		C.2.d.	Priprema, sufinanciranje i analiza efekata ostalih sajamskih priredbi i manifestacija	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo	

D	D.1.	D.1.a.	Obrada kreditnih aranžmana s Istarskom razvojnom agencijom - IDA d.o.o. Pula	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, IDA d.o.o. Pula
		D.1.b.	Pomoć u realizaciji kreditnih linija	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, IDA d.o.o. Pula
		D.1.c.	Prezentiranje Poglavarstvu Istarske županije rezultata rada Istarske razvojne agencije - IDA d.o.o. Pula	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, IDA d.o.o. Pula
	D.2	D.2.a	Analiza funkcioniranja jamstvenog fonda „Istra 21“	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, IDA d.o.o. Pula
E	E.1.	E.1.a.	Utvrdjivanje prioriteta potreba i razvoja poslovnih zona	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, stručni savjetnik za energetiku, IDA d.o.o. Pula, jedinice lokalne samouprave
		E.1.b.	Suradnja u pripremi dokumentacije i u realizaciji projekata	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, stručni savjetnik za energetiku, IDA d.o.o. Pula, jedinice lokalne samouprave
	E.2.	E.2.a.	Analiza provedbe i sufinanciranje izgradnje i opremanje prioriternih poslovnih zona	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo
F	F.1.	F.1.a.	Utvrdjivanje i analiza interesa za uspostavu poslovne suradnje	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, IDA d.o.o. Pula, jedinice lokalne samouprave
		F.1.b.	Izrada promotivnog materijala o gospodarskom stanju i mogućnostima ulaganja u Istarskoj županiji	Stručni savjetnik za gospodarski razvoj, IDA d.o.o. Pula
	F.2.	F.2.a.	Analiza opravdanosti osnivanja“Istarskog sajma – Fiera istriana ”	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, IDA d.o.o. Pula, HGK Županijska komora Pula, Obrtnička komora Istarske županije, FET “Dr. Mijo Mirković” Pula
G	G.1.	G.1.a.	Prikupljanje informacija o aktivnostima potpornih institucija za razvoj gospodarstva	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik suradnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, gradovi, općine, komore, centri za institucionalnu potporu, upravni odjeli, Ured državne uprave

		G.1.b.	Objedinjavanje i distribucija prikupljenih informacija jedinicama lokalne samouprave i poduzetnicima	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik suradnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, gradovi, općine, komore, centri za institucionalnu potporu, upravni odjeli, Ured državne uprave
H	H.1.	H.1.a.	Izrada programa poticanja i promocije inovacija, te njihove komercijalizacije	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, Savez udruga inovatora Istarske županije
		H.1.b.	Učešće u pripremi izložbi i nastupa na sajmovima	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo
		H.1.c.	Stručna pomoć u realizaciji programa rada Saveza udruga inovatora Istarske županije	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo
		H.1.d.	Praćenje realizacije programa i izdavanje naloga za sufinanciranje	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj,
I	I.1.	I.1.a.	Opis postojećih infrastrukturnih objekata i postrojenja na području općine	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku, pročelnici u gradovima i općinama
		I.1.b.	Procjena potrošnje energenta te planski pokazatelji i obaveze po PPIŽ	Stručni savjetnik za energetiku
		I.1.c.	Vezano na morfologiju tla i postojeće stanje opisa ocjene stanja te mogućnosti i ograničenja u razvoju	Stručni savjetnik za energetiku, pročelnici u gradovima i općinama
	I.2.	I.2.a.	Osnovni ciljevi razvoja i planiranje razvoja	Stručni savjetnik za energetiku
J	J.1.	J.1.a.	Određivanje tehničkih parametara za izradu Idejnog projekta plinovoda Pula - Umag	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku
K	K.1.	K.1.a.	Razvoj projekata koji povećavaju energetska učinkovitost, a koje podupiru razni fondovi	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku
L	L.1.	L.1.a.	Nastavak rada Zaštitne radionice "Tekop Nova"	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku
	L.2.	L.2.a.	Iznalaženje tržišta	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku
		L.2.b.	Animiranje preostalih sudionika u procesu	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku
		L.2.c.	Iznalaženje preostalih resursa	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za energetiku
M	M.1.	M.1.a.	Izrada programa i usuglašavanje izvedbe edukacije	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj
		M.1.b.	Koordinacija aktivnosti sa partnerima u provedbi programa - Hrvatskom udrugom poslodavaca i HGK Županijskom komorom Pula	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj
		M.1.c.	Animiranje polaznika	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj

		M.1.d.	Pružanje organizacijske i tehničke pomoći izvedbe	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj
	M.2.	M.2.a.	Sufinanciranje projekta	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj
		M.2.b.	Analiza izvedbe i opravdanosti edukacije	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj
N	N.1.	N.1.a.	Stručna pomoć u provedbi projekata za poticanje zapošljavanja i stručno usavršavanje mladih	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj
		N.1.b.	Analiza potreba i ponude na tržištu rada za nezaposlene mlade ljude	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj
		N.1.c.	Sufinanciranje projekata za edukaciju i zapošljavanje mladih	Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj
O	O.1.	O.1.a.	Suradnja sa izrađivačem tijekom izrade Studije	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo
		O.1.b.	Priprema dokumenata za usvajanje Studije od strane Poglavarstva Istarske županije	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo
	O.2.	O.2.a.	Priprema dokumentacije za raspisivanje javnoga natječaja za nabavu usluge izrade studije	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo, Poglavarstvo IŽ
		O.2.b.	Suradnja sa izrađivačem tijekom izrade Studije	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo
		O.2.c.	Priprema dokumenata za usvajanje Studije od strane Poglavarstva Istarske županije	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo
	P	P.1.	P.1.a.	Prikupljanje statističkih podataka iz različitih izvora (DZS, FINA-a, HZZZ i sl.)
P.1.b.			Obrada i analiza rezultata	Stručni savjetnik za gospodarski razvoj
P.2.		P.2.a.	Priprema stručnih analiza o gospodarskim trendovima za potrebe Poglavarstva i Skupštine Istarske županije	Stručni savjetnik za gospodarski razvoj
		P.2.b.	Priprema analiza i priopćenja za ostale korisnike	Stručni savjetnik za gospodarski razvoj
R	R.1.	R.1.a.	Stručna pomoć u izradi programa gospodarskog razvoja jedinica lokalne samouprave	Stručni savjetnik za gospodarski razvoj, jedinice lokalne samouprave
	R.2.	R.2.a.	Stručna pomoć u svim fazama provedbe razvojnih programa	Stručni savjetnik za gospodarski razvoj, jedinice lokalne samouprave
		R.2.b.	Pomoć u pronalaženju izvora financiranja	Stručni savjetnik za gospodarski razvoj, jedinice lokalne samouprave
S	S.1.	S.1.a.	Priprema dokumentacije i osnivanje „Istraživačkog centra za metal u Istarskoj županiji – MET.R.IS.“	IDA d.o.o. Pula, Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo
		S.1.b.	Uređenje i opremanje prostora	IDA d.o.o. Pula, Voditelj odsjeka, stručni savjetnik za gospodarski razvoj, stručni suradnik za poduzetništvo i rudarstvo
	S.2.	S.2.a.	Usluge istraživanja i razvoja za potrebe metalne industrije	IŽ, IDA d.o.o. Pula, gospodarstvenici, Sveučilište u Puli

T	T.1.	T.1.a.	Utvrđivanje novih kategorija i provođenje postupka dobivanja oznake „Istarska kvaliteta – IQ“	Istarska županija, IDA d.o.o.
U	U.1	U.1.a	Kapitalne potpore JLS	IŽ, JLS

POMORSTVO, PROMET I VEZE				
POPIS AKTIVNOSTI				SURADNICI
A	A.1.	A.1.a.	Prethodni postupak utvrđivanja prijedloga granica pomorskog dobra	Područni ured za katastar s ispostavama, općinski sudovi, podnositelji zahtjeva za utvrđivanje granice pomorskog dobra
		A.1.b.	Sazivanje sjednica Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ, uviđaji na terenu	članovi Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ
		A.1.c.	Izrada teksta prijedloga granica pomorskog dobra	predsjednik Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ
	A.2.	A.2.a.	Prethodna koordinacija sa općinama i gradovima i sadašnjim ovlaštenicima koncesija	Općine, gradovi i ovlaštenici koncesija
		A.2.b.	Izrada mišljenja Stručnog tijela za ocjenu ponuda za davanje koncesija	Stručno tijelo za ocjenu ponuda
	A.3.	A.3.a.	Ovjera elaborata o parcelaciji pomorskog dobra	Povjerenstvo za granice pomorskog dobra IŽ
		A.3.b.	Prethodne radnje za upis pomorskog dobra u katastar i zemljišne knjige	Područni ured za katastar i županijsko odvjetništvo RH
	A.4.	A.4.a.	Ažuriranje podataka o svim dodijeljenim koncesijama na pomorskom dobru u IŽ	
		A.4.b.	Vođenje upisnika koncesija na pomorskom dobru	Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka
	A.5.	A.5.a.	Izrada izvješća o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava od koncesijskih naknada	Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša; Upravni odjel za financije i proračun
	A.6.	A.6.a.	Prethodno utvrđivanje područja na kojima će se provesti postupak utvrđivanja granice pomorskog dobra	Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša; Područni ured za katastar; jedinice lokalne samouprave; podnositelji zahtjeva za utvrđivanje granice pomorskog dobra
		A.6.b.	Izrada teksta Prijedloga plana upravljanja pomorskim dobrom u IŽ za 2007. godinu	
	A.7.	A.7.a.	Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja gradova/općina	Članovi Vijeća
	B	B.1.	B.1.a.	Suradnja sa Lučkom kapetanijom Pula i njezinim ispostavama radi obuhvata novih podataka i kontinuiranog ažuriranja baze podataka

	B.2.	B.2.a.	Slanje rješenja i uplatnica obveznicima plaćanja naknade	Upravni odjel za financije i proračun - Odsjek za poreze, Ingtel d.o.o. Umag, GMMG d.o.o. Pula, informatičar IŽ
		B.2.b.	Kontakt sa obveznicima - prijem stranaka	obveznici - vlasnici brodica, Lučka kapetanija Pula i njezine ispostave, Upravni odjel za proračun i financije - Odsjek za poreze
		B.2.c.	Praćenje naplate prihoda od naknade za upotrebu pomorskog dobra koju plaćaju vlasnici brodica	GMMG d.o.o. Pula, Upravni odjel za proračun i financije
C	C.1.	C.1.a.	Ispitivanje kvalitete morske vode – laboratorijske usluge	Zavod za javno zdravstvo Istarske županije, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša
	C.2.	C.2.a.	Podupiranje službe spašavanja na moru	Ronilački savez Istarske županije
	C.3.	C.3.a.	Sufinanciranje lučke infrastrukture	ravnatelji i Upravna vijeća lučkih uprava
	C.4.	C.4.a.	Prethodni postupak i priprema Odluke o financiranju hitne intervencije na pomorskom dobru	Poglarstvo IŽ, nadležni stožeri i povjerenstva, MUP, Lučka kapetanija Pula
		C.4.b.	Isplata odobrenih sredstava za hitne intervencije	
C.5.	C.5.a.	Otplata zajma Erste banke	UO za proračun i financije	
D	D.1.	D.1.a.	Usklađivanje planova upravljanja županije sa planovima upravljanja gradova/općina	gradovi/općine
		D.1.b.	Prikupljanje izvješća o izvršenju godišnjeg plana	Ministarstvo MTPR, gradovi/općine
		D.1.c.	Suradnja sa općinama i gradovima u rješavanju problematike upravljanja pomorskim dobrom	Ministarstvo MTPR, gradovi/općine
	D.2.	D.2.a.	Rješavanje zahtjeva za izdavanje koncesijskih odobrenja	Vijeća gradova/općina
E	E.1.	E.1.a.	Razmatranje i priprema Prijedloga odluke godišnjeg izvješća o radu ŽUC-e	Županijska uprava za ceste, Poglavarstvo IŽ
		E.1.b.	Razmatranje i priprema Prijedloga odluke o godišnjem programu rada ŽUC-e	Županijska uprava za ceste, Poglavarstvo IŽ
		E.1.c.	Praćenje realizacije programa rada ŽUC	Županijska uprava za ceste, Poglavarstvo IŽ
		E.1.d.	Razmatranje i priprema Prijedloga odluka i zaključaka o tekućoj problematici poslovanja ŽUC-e	Županijska uprava za ceste, Poglavarstvo IŽ
	E.2.	E.2.a.	Izrada prikaza stanja o upravljanju i financiranju državnim cestama na području Istarske županije	Hrvatske ceste, Hrvatske autoceste i koncesionar

	E.3.	E.3.a.	Učešće u upravljanju dioničkim društvom "Cesta" Pula, putem Nadzornog odbora	"Cesta" d.d. Pula
	E.4.	E.5.a.	Priprema Zaključaka i Odluka za Skupštinu i Poglavarstvo Istarske županije	Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva
F	F.1.	F.1.a.	Zaprimanje i obrada zahtjeva, izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika sudjelovanje u usklađivanju voznih redova	Autobusni prijevoznici HGK istarske županije
	F.2.	F.2.a.	Zaprimanje i obrada zahtjeva i izdavanje dozvola za poseban županijski linijski prijevoz putnika	Autobusni prijevoznici, Upravni odjel za prosvjetu IŽ
	F.3.	F.3.a.	Realizacija preventivno-prometnih aktivnosti u cilju osiguranja optimalne sigurnosti u cestovnom prometu	Policijska uprava, HAK, ŽUC-e, Hrvatske ceste, Istarske ceste i ostali subjekti relevantni za sigurnost u prometu
	F.4.	F.4.a.	Priprema materijala i organizacija sjednica Savjeta, priprema i koordinacija pojedinih akcija predviđenih Programom	Predsjednik Savjeta i članovi
	F.5.	F.5.a.	Temeljem inicijative Odbora kampanje za reguliranje enduro i off road vožnje u sjevernoj i srednjoj Istri, prikupljanje svih dostupnih informacija i podataka, usporedba i primjena pozitivne zakonske regulative, te priprema Prijedloga odluke o reguliranju predmetnih sportsko-turističkih vožnji za Županijsku skupštinu	Upravni odjel za turizam i trgovinu IŽ, Jedinice lokalne samouprave, Motoklubovi, Policijska uprava, Turističke zajednice
G	G.1.	G.1.a.	Razmatranje i praćenje Programa o financiranju lokalnih pruga	Hrvatske željeznice, Poglavarstvo
	G.2.	G.2.a.	Praćenje provođenje Programa željezničko cestovnih prijelaza, koordinacija svih subjekata	Ministarstvo, Hrvatske željeznice, ŽUC, Općine i gradovi
	G.3.	G.3.a.	Ostala problematika vezana uz željeznički putnički i teretni transport u IŽ	Hrvatske željeznice, Poglavarstvo
H	H.1.	H.1.a.	Praćenje stanja i razvoja zračnog prijevoza	Zračna luka Pula

KLASA:023-01/06-01/38
 URBROJ:2163/1-08/2-06-1
 Pula, 25.10.2006.